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Zestawienie maksymalnych wartos$ci stezen pylu PM-10 w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m° 113,0 250 500 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,354 250 500 6 1 ESE
Czestos¢ przekroczen D1= 280 ug/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =250 Y =500 m i
wynosi 113,0 pg/m®.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos$¢ przekroczehn= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =250 Y = 500 m , wynosi 0,354
ug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 25 pg/m®.

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen tlenkow azotu w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 1071,5 225 475 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m® 2,623 250 500 6 1 S
Czestos¢ przekroczen D1= 200 ug/m°®, % 0,18 250 500 6 1 S

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =225Y =475m i
wynosi 1071,5 pg/m®.

Najwyzsza czestos¢ przekroczeh dla stezen jednogodzinnych wystepuje w punkcie o wspodtrzednych X =250 Y = 500
m , wynosi 0,18 % i nie przekracza dopuszczalnej 0,2 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =250 Y = 500 m , wynosi 2,623
pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 21 ug/m3.

Zestawienie maksymalnych wartoS$ci stezen tlenku wegla w sieci receptoréow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m° 649,9 250 500 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m® 2,073 250 500 6 1 ESE
Czestos¢ przekroczen D1= 30000 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =250Y =500 m i
wynosi 649,9 pg/m3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodorow alifatycznych w sieci receptorow
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Stezenie maksymalne ug/m° 288,4 250 500 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne ug/m® 0,928 250 500 6 1 ESE
Czestos¢ przekroczen D1= 3000 ug/m°, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodordw alifatycznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych
X=250Y =500 m iwynosi288,4 pg/m3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =250 Y = 500 m , wynosi 0,928
pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 900 ug/me’.

Zestawienie maksymalnych wartoS$ci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne ug/m° 111,9 250 500 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,350 250 500 6 1 ESE
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 250
Y =500 m iwynosi 111,9 pg/m>.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =250 Y = 500 m , wynosi 0,350
ug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 11 pg/m®.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 81,9 225 475 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,014 250 500 6 1 S
Czestos¢ przekroczen D1= 350 ug/m°®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =225Y =475 m
i wynosi 81,9 pg/m®.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos$¢ przekroczehn= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =250 Y = 500 m , wynosi 0,014
ug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 18 pg/m®.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen benzenu w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 7,08 225 475 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,0012 250 500 6 1 S
Czestos¢ przekroczen D1= 30 ug/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych benzenu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =225Y =475 m

wynosi 7,08 pg/me’.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos$¢ przekroczehn= 0 %.
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Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =250 Y = 500 m , wynosi 0,0012

ug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 ug/m?.

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen oldwu w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 2,09 225 475 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,0004 250 500 6 1 S
Czestos¢ przekroczen D1= 5 pg/m®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych otéwu wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =225Y =475 m i wynosi
2,09 ug/m®.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos$¢ przekroczehn= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =250 Y = 500 m , wynosi 0,0004
ug/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 0,495 pg/m®.

Zestawienie maksymalnych wartos$ci stezen weglowodoréw aromatyczne w sieci receptoréow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m® 78,1 225 475 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m® 0,013 250 500 6 1 S
Czestos¢ przekroczen D1= 1000 ug/m°®, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie o wspdétrzednych
X=225Y=475m iwynosi 78,1 pg/m3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =250 Y = 500 m , wynosi 0,013
pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 38,7 pg/m3.



